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Kennisgeving ontwerp-wijzigingsbesluit kavelbesluiten Hollandse Kust

(west) kavels VI en VII, Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (EZK)

Van vrijdag 28 juni tot en met donderdag 8 augustus 2024 ligt het ontwerp-wijzigingsbesluit van de
kavelbesluiten VI en VII windenergiegebied Hollandse Kust (west) ter inzage. Eenieder kan op het
ontwerp-wijzigingsbesluit reageren door het indienen van een zienswijze binnen de boven genoemde
periode. De zienswijzen zien op het onderhavige besluit, dat betekent dat een zienswijze alleen kan
gaan over de wijzigingen van besluit, het kavelbesluit is op 21 september 2022 onherroepelijk
geworden.

Wat gaat er gebeuren? 

Met dit ontwerp-wijzigingsbesluit worden enkele voorschriften van de kavelbesluiten VI en VII
gewijzigd. Deels zien de wijzigingen op de actualisatie van voorschriften naar aanleiding van nieuwe
wetenschappelijke inzichten. Daarnaast worden met de wijzigingen randvoorwaarden gecreëerd voor
de toepassing van (ecologische) innovaties.

Het gaat om een actualisatie van voorschrift 4, eerste en tweede lid, van beide kavelbesluiten, waarin
bepalingen zijn opgenomen om onderwatergeluid te beperken. Ook wordt voorschrift 4, tiende lid, van
beide kavelbesluiten gewijzigd, waarin bepalingen zijn opgenomen over onder meer de kleur van
windturbines en de lichtintensiteit van obstakelverlichting. U kunt de overwegingen en de wijzigingen
vinden in het ontwerp-wijzigingsbesluit op www.rvo.nl/woz-hollandse-kust-west-kavels-vi-vii.

Welke procedure wordt gevolgd? 

Een kavelbesluit bepaalt waar en onder welke voorwaarden een windpark aangelegd en geexploiteerd
mag worden. Op 21 september 2022 zijn de kavelbesluiten voor Hollandse Kust (west) kavels VI en VII
definitief geworden. Het is mogelijk om enkele voorschriften te wijzigen. Dit kan de Minister voor
Klimaat en Energie, in overeenstemming met de Minister van Infrastructuur en Waterstaat, de Minister
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de Minister voor Natuur en Stikstof doen.

Wilt u reageren? 

U kunt van vrijdag 28 juni tot en met donderdag 8 augustus 2024 reageren op het ontwerp-
wijzigingsbesluit. In deze periode kunt u de ontwerp-wijzigingsbesluit bekijken op www.rvo.nl/woz-
hollandse-kust-west-kavels-vi-vii.
– Bij voorkeur digitaal: via www.rvo.nl/woz-hollandse-kust-west-kavels-vi-vii
– Per post:

Bureau Energieprojecten
Inspraakpunt Hollandse Kust (west) kavels VI en VII
Postbus 111
9200 AC Drachten
Wilt u uw brief ondertekenen en uw adres vermelden? Dan sturen wij u per brief een ontvangstbe-
vestiging.

– Voor het opnemen van mondelinge reactie kunt u op werkdagen tussen 9.00 en 17.00 bellen met
Bureau Energieprojecten op 070 379 89 79.

Wat gebeurt hierna? 

De ontvangen zienswijzen worden betrokken bij het vaststellen van het wijzigingsbesluit. Tegen het
definitieve wijzigingsbesluit staat beroep open bij de Afdeling Bestuursrechtspraak van de Raad van
State. Dit wordt aangekondigd in de Staatscourant en op www.rvo.nl/woz-hollandse-kust-west-kavels-
vi-vii.

Heeft u hulp nodig? 

De overheid vindt het belangrijk dat iedereen mee kan doen. Niet iedereen is even handig met
computers. Daarom zijn er Informatiepunten Digitale Overheid. Deze informatiepunten vindt u in de
bibliotheken. U kunt makkelijk binnenlopen om uw vragen over websites van de overheid te stellen.
Bijvoorbeeld voor het op de computer bekijken van documenten die bij dit project horen. Vraag ernaar
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bij de bibliotheek bij u in de buurt. Voor meer informatie kunt u terecht op de website:
www.informatiepuntdigitaleoverheid.nl.

Wilt u meer weten? 

Meer informatie over de kavelbesluiten van Hollandse Kust (west), kavels VI en VII en alle bijbeho-
rende stukken vindt u op www.rvo.nl/woz-hollandse-kust-west-kavels-vi-vii. Heeft u naar aanleiding
daarvan nog vragen? Dan kunt u Bureau Energieprojecten bellen via het telefoonnummer
070 379 89 79
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